Praktikumsplatz

Kaufmann/-frau für Spedition und Logistikdienstleistung (m/w/d)

Praktikumsdauer mindestens 1 Woche

Zeitraum nach Absprache, ganzjährig

Standort(e) Sohrtweg 25, 25782 Gaushorn

Firma / Institution Wolfgang Matthiessen Spedition

Adresse Sohrtweg 25

25782 Gaushorn

Betriebsgröße 51 - 100 Personen

Telefon 04838 / 7871 22

Fax 04838 / 787131

E-Mail mmv@spedition-matthiessen.de

Website http://www.spedition-matthiessen.de

Bewerbung

per Post Wolfgang Matthiessen Spedition

Frau Marion Matthießen-Voß

Sohrtweg 25 25782 Gaushorn

per E-Mail Wolfgang Matthiessen Spedition

Frau Marion Matthießen-Voß

Sohrtweg 25 25782 Gaushorn

persönlich Wolfgang Matthiessen Spedition

Frau Marion Matthießen-Voß

Sohrtweg 25 25782 Gaushorn

Ausbildungsplätze